

Un delincuente habitual se autoinculpa ante la Ertzaintza de haber robado a una anciana en su domicilio de Vitoria y devuelve los 600 euros que le sustrajo

El ladrón arrepentido

A. M. VITORIA

¿Qué mueve a un delincuente habitual a autoinculparse de un robo y a devolver el botín? ¿El miedo a la acción de la Justicia, la voz de la conciencia o un súbito sentimiento de compasión hacia la víctima? Ni siquiera los ertzainas que escucharon el miércoles la confesión de E.Q.R. lo saben. Lo cierto es que Vitoria cuenta ya con un arrepentido entre su nómina de ladrones.

El insólito caso ocurrió el lunes. Hacia las 16.30 horas se recibió en la centralita de la Ertzaintza la

llamada telefónica de un joven muy conocido en medios policiales. E.Q.R., de 30 años, pidió reunirse con agentes para narrarles una fechoría que había cometido.

Una pelota en el patio

Una patrulla acudió poco después al lugar convenido para la cita. Allí, E.Q.R. explicó que esa misma mañana había sustraído un sobre con 600 euros (99.831 pesetas) a una mujer mayor.

Relató a los funcionarios que se había arrepentido de su acción y optado por devolver el botín. Para ello, compró un sello y un

Introdujo el botín en un sobre y lo dejó en un portal de la Avenida de Santiago

sobre, escribió en él la dirección de la señora, introdujo el dinero robado y lo dejó en la zona de buzones de un portal de la Avenida de Santiago.

Los agentes acompañaron al sospechoso hasta ese lugar y recuperaron los 600 euros. Acto seguido, acudieron al domicilio de la

víctima, situado también en la Avenida de Santiago, y le entregaron su dinero.

De esa forma, lograron reconstruir toda la historia. La mujer relató que, al poco de llegar a su casa desde el banco, un joven llamó a su puerta y le pidió permiso para entrar, con el pretexto de que se le había caído una pelota en el patio interior del edificio.

Ella desconfió e intentó cerrar la puerta, pero él se lo impidió, accedió a la vivienda y se apoderó del bolso con los 600 euros que acababa de retirar de su cuenta bancaria.



PARADA de donde salió el taxista agredido, en la calle Chile. / J. MONTES

Dado de alta el taxista al que hirieron en el cuello para robarle

I. O. DE O. VITORIA

El taxista que el pasado jueves resultó herido en el cuello tras ser atacado con una navaja por un individuo que pretendía robarle ha sido dado de alta. Pedro M. ha permanecido tres días ingresado en el hospital Txagorritxu de Vitoria, donde se le intervino quirúrgicamente del corte en la garganta que le propinó el asaltante.

Desde el lunes, el conductor se recupera en su casa de los doce puntos de sutura que le practicaron tras la operación. Según comentaron a EL CORREO compañeros de profesión, el taxista se encuentra «mejor, -de hecho ya

sale a pasear-, pero aún lleva metido el susto en el cuerpo». Recientemente, este conductor sufrió otro incidente, tal y como confirman las mismas fuentes, cuando varios individuos le agredieron tras negarse a realizar un giro prohibido en una céntrica calle de la ciudad.

La Ertzaintza continúa la investigación para tratar de localizar al culpable, un joven alto, de pelo corto y que en el momento de perpetrar el ataque vestía un chándal rojo. La Policía Autónoma ha tomado declaración a un testigo que pudo ver al agresor y analiza con minuciosidad el interior del mismo coche.

OION

Edil de Batasuna acusa al alcalde de amenazas

Ángel Marín Varela, el único concejal de la antigua Batasuna en Oion interpuso el lunes una denuncia judicial contra el alcalde de esa localidad, Alberto Ortega, al que acusa de proferir amenazas contra él en el último Pleno, celebrado por la Corporación el viernes. Martín aseguró ayer que Ortega (PNV) le dirigió frases como «ahora vamos a ir por vosotros con las pipas» o «si me pasa algo a mí o alguna de mis hijas, te corto la cabeza». El alcalde oionés indicó que no había «ánimo amenazante» en sus palabras, y que no dijo exactamente lo que Marín Varela le adjudica.

TRASLADO

La Tesorería de la Seguridad Social deja Postas

La Tesorería de la Seguridad Social dejará la calle Postas para trasladarse al barrio de Lakua, cerca de Ibaiondo. Así lo indicó ayer el concejal de Urbanismo del Ayuntamiento vitoriano, Jorge Ibarro, después de que el Consistorio diera su visto bueno a la venta de la parcela pretendida por el organismo público. El traslado, no obstante, no será inmediato. Antes habrá que construir en el terreno adquirido, situado en la confluencia de las calles Duque de Wellington y Landaverde. La Tesorería pagará al Ayuntamiento 4,2 millones de euros por el solar, cerca de 700 millones de pesetas. El organismo público no ha desvelado qué uso dará a las oficinas de Postas, 42 cuando el traslado sea efectivo.

SIDA

Plan de prevención para 1.500 jóvenes

1.500 adolescentes de veinte centros de enseñanza media de Álava se beneficiarán este curso de un plan de prevención promovido por la Comisión anti-Sida de Álava, en colaboración con la Caja Vital. 'Gaztean Artean' pretende que los jóvenes adopten medidas preventivas para evitar la propagación de esta enfermedad y presten ayuda a los afectados a través del denominado Servicio Amigo.

FORMACIÓN PROFESIONAL

Foro Europeo pide más prácticas en empresas

El presidente del Foro Europeo de Formación Profesional, Hans F. Van Aalst, animó ayer, en Vitoria, a los centros de enseñanzas profesionales y a las empresas a intensificar sus relaciones para establecer un sistema educativo que se apoye más en las prácticas de los alumnos en industrias y otros centros de trabajo.

La Policía Local detiene a dos hosteleros por tráfico de drogas

E. C. VITORIA

La unidad de investigación de la Policía Municipal detuvo la semana pasada a dos hosteleros afincados en Vitoria al ser sorprendidos con 15 gramos de cocaína distribuidos en diez bolsas «preparadas para su venta inminente», según fuentes policiales.

La operación se inició hace meses en las cercanías de un bar del barrio de Arana. Los agentes sospechaban ya desde hacía tiempo de la posible venta de drogas en el local regentado por los hermanos M. CH. y A. CH., de 21 y 18 años, respectivamente. La Policía Municipal decidió entonces estrechar la vigilancia en el establecimiento hasta tener la certeza de que eran los propios hosteleros los que al parecer distribuían las sustancias estupefacientes.

El jueves, a mediodía, decidieron entrar. Los agentes localizaron a los dos jóvenes magrebíes «diez bolsitas preparadas para su consumo inmediato». Los hermanos fueron detenidos y pasaron a disposición judicial. Tras escuchar su declaración, el juez les puso en libertad, según portavoces del Departamento municipal de Protección Ciudadana.

Robo en Cercas Bajas

Agentes de la Policía Municipal de Vitoria arrestaron, por otra parte, hacia las cuatro de la madrugada de ayer a un joven de 24 años, A.S., al que sorprendieron cuando intentaba desvalijar un Fiat Marea estacionado en la calle Cercas Bajas, en pleno centro de la capital alavesa.

Poco antes, un ciudadano había comunicado a la Guardia Urbana que un individuo acababa de romper el cristal de la ventanilla del automóvil.

La Ertzaintza, por su parte, detuvo ayer en Villabuena a un joven portugués, F.D.B., cuando pretendía cobrar en una sucursal bancaria un talón sustraído el pasado día 22 en un vehículo estacionado en una lonja de esa localidad alavesa. El autor o autores del robo perpetrado en la localidad riojana alavesa se llevaron también dinero en efectivo y libretas de ahorro.

MERCADO DE VIANDAS • JANARI AZOKA

Vitoria • Gasteiz

1, 2 y 3 de Noviembre de 2002
2002ko Azaroaren 1, 2, eta 3an

Colaboran/Laguntzaileak:



Ayuntamiento
de Vitoria-Gasteiz
Vitoria-Gasteizko
Udala

EL CORREO

Polideportivo Mendizorroza • Mendizorrotza kiroldegia

HORARIO: De 11 a 2 tarde y de 5,30 a 9,30 noche
ORDUTEGIA: 11etatik 2etara eta 5:30etatik 9:30etara

